Booleovy zakony cast 2.
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Booleovy zakony cast 2.

Pro dokazani distributivniho zakona (A+B)-(A+C)
vyuzijeme znalosti predchozich zakonu.

Nejprve zavorku klasicky roznasobime:
A-A+A-C+A-B+B-C
Uz vime, ze A-A=A. Dale pak vytkneme A pred zavorku:
A-(1+C+B)+BC
Vyraz v zavorce je diky agresivité jednicky roven jedné.
Cela uprava pak tedy vypada nasledovné:
(A+B)-(A+C) =2~:;A-C+A-B+B-C = A-(1+C+B)+BC = A+BC
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Zakon komplementarity fika, ze pri sCitani urcité
hodnoty a jeji negace je vysledkem vzdy logicka

jedna. A+ Ad=1

Pri nasobeni urcité hodnoty s jeji vlastni negaci je

vysledkem vzdy. lpgiaka nula. AND OR
BIA|Y BIA|Y
Pfiklad: pokud A = 1, pak: 0/0/0 0/0/0
1-0=0 1+0=1 0/1]0 0]1]1
pokud A = 0, pak: 110]0 110|1
0:1=0 O+1=1 i s o ] B o I o
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De Morganuv zakon rika, ze pokud zménime operator z
nasobeni na scitani Ci opacneé a zaroven nad timto
znameénkem rozdeélime Ci spojime negaci, vysledny
vyraz se hezmeni.

Pokud neni negace k dispozici, lze vyuzit zakona dvojité
negace, tedy pokud se nad cely vyraz vlozi dvé
negace, vysledek se nezmeéni.

y Zména negace
Dvojita negace —

A+B=A+B=A"B
N

Zmeéna znaménka




De Morganuv zakon



Zakon:

Tvar souctovy

Tvar soucinovy

Komutativni A+B=B+A4 A-B=B-A
Asociativni A+(B+C)=(A+B)+C | A-(B-C)=(A-B)-C
Distributivni (A+B)-(A+C)=A+BC | AB+AC =A(B+0()
Komplementarita A+d4=1 A-A=0
Agresivita Oal A+1=1 A-0=0
Neutralnost 0 a1l A+0=4 A-1=A
Absorpce Atd =4 d-d=d
A+AB=A A-(A+B)=A

Absorpce negace

A+AB=A+B
A+AB =A+B

A-(A+B)=AB
A-(A+B)=AB

Dvojité negace

De Morganovi

A-B=A+B







